

**Протокол**  
**заседания президиума федерации спортивного ориентирования**  
**Нижегородской области №38 от 25.02.2019**

г.Нижний Новгород, ул.Юбилейная д.35.

**Участвовали в работе:**

- члены президиума: Повышев И.А., Миронова Т.Е., Шестаков П.В., Головин Д.Е., Глазырин О.В.
- приглашены: Миронов Н.Н., члены федерации спортивного ориентирования Нижегородской области: Мартьянова О.В., Сычев М.А.

**Отсутствовали:**

- Зыбов К.С., Стенькин О.В., Полянская Ж.В., Добровольский И.Г.
- на заседании присутствуют 5 членов президиума из 9, президиум полномочен, принимать решения.

**Председатель заседания** – Повышев И.А.

**Секретарь заседания** – Повышев И.А.

**Обсуждение повестки заседания.**

ГОЛОСОВАНИЕ: «ЗА» 5 голосов, «ПРОТИВ» нет, «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» нет.

**ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ:**

утвердить повестку заседания президиума.

Повестка заседания:

1. Командирования Нижегородских спортсменов (международное и внутреннее).
2. Утверждение состава делегации на финал спартакиады учащихся в г.Саранск.
3. Итоги семинара подготовки судей 3 категории и категории «Юный судья».
4. Критерии отбора в сборную НО (кроссовые дисциплины).
5. Принципы и критерии разделение средств на командирование на 2020 году.
6. Продление аккредитации.

**Вопрос 1. Командирования Нижегородских спортсменов (международное и внутреннее).**

Головин Д.Е. представил информацию по оставшимся соревнованиям в лыжных дисциплинах:

Чемпионат России в Сургуте с 28 марта по 2 апреля.

Первенство Мира и Первенство Европы в Швеции с 18 по 24 марта.

Нижегородскую область будут представлять Мизонов Сергей и Белозеров Юрий.

ГОЛОСОВАНИЕ: «ЗА» 5 голосов, «ПРОТИВ» нет, «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» нет.

**ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ:**

Командировать на Чемпионат России команду без оплаты проезда:

Мужчины:

Стародумов Кирилл 1989

Повышев Иван 1989

Запасной – Дрянков Антон 1991

С оплатой проезда – Мизонов Сергей 1999

Женщины:

Степанова Екатерина 1998

Представитель – Повышев Иван Андреевич.

Итого: 48986 руб

Командировать на Первенство Мира и Первенство Европы в Швецию:

Белозерова Юрия и Мизонова Сергея.

Итого: 198100 руб

**Вопрос 2. Утверждение состава делегации на финал спартакиады учащихся в г.Саранск.**

Головин Д.Е. представил докладную записку, согласно критериям отборов на данные соревнования, по составу делегации на финал спартакиады учащихся в Саранске с 1 по 5 марта.

ГОЛОСОВАНИЕ: «ЗА» 5 голосов, «ПРОТИВ» нет, «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» нет.

ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ:

Утвердить состав делегации на финал спартакиады в Саранске:

Белозеров Юрий 2003

Астахов Иса 2003

Сибиряков Кирилл 2003

Демидов Кирилл 2003

Еремина Анастасия 2004

Антипова Елена 2003

Плотникова Елизавета 2004

Штернова Марина 2003

Тренер-представитель – Головин Д.Е.

Представитель – Повышева М.В.

Запасные:

Еремин Дмитрий 2004

Соловьев Сергей 2002

Бесхмельнова Ксения 2004

Самошина Елизавета 2004

**Вопрос 3. Итоги семинара подготовки судей 3 категории и категории «Юный судья».**

15-16 февраля в ЦДЮТиЭ НО прошел семинар подготовки судей 3 категории и категории «юный судья», лекторы приезжали из Москвы, все участники сдали зачет.

ГОЛОСОВАНИЕ: «ЗА» 5 голосов, «ПРОТИВ» нет, «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» нет.

ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ:

Утвердить итоги семинара, списки опубликовать на сайте.

**Вопрос 4. Критерии отбора в сборную НО (кроссовые дисциплины).**

Миронова Т.Е. представила критерии отбора в сборную области на 2019 год (кроссовые дисциплины). Проект был опубликован на сайте.

ГОЛОСОВАНИЕ: «ЗА» 5 голосов, «ПРОТИВ» нет, «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» нет.

ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ:

Утвердить критерии отборов, в сборную области представленные Мироновой Т.Е.

**Вопрос 5. Принципы и критерии разделение средств на командирование в 2020 году.**

Шестаков П.В. предложил сделать на 2020 год, как в этом году, оставить базовые суммы каждому виду, сами суммы решит президиум. Сычев М.В. предложил разделить по завоеванным медалям на определенной категории соревнований, каждой медали присвоить баллы и разделить по баллам. Миронова Т.Е. предложила каждым соревнованиям присвоить баллы и добавить ценности 4-6 месту, но проект не доработан.

ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ:

Принять информацию к сведению, Мироновой Т.Е. к следующему заседанию президиума (апрель 2019) представить заявленный проект. Президиуму на следующем заседании принять окончательное решение по принципам и критериям разделения средств на командирование.

**Вопрос 6. Продление аккредитации.**

Повышев И.А. доложил, что 2 апреля закончится действующая аккредитация региональной федерации, необходимо будет предоставить комплект документов для ее продления.

ГОЛОСОВАНИЕ: «ЗА» 5 голосов, «ПРОТИВ» нет, «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» нет.

ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ:

Принять информацию к сведению. Повышеву И.А. подготовить необходимые документы и сдать в министерство спорта Нижегородской области.

Председатель



Повышев И.А.

Секретарь

Повышев И.А.